

末代甲A有疑 楼世芳被刑拘

本报讯 足坛反赌又有新进展,有消息称前上海申花老总楼世芳已被刑事拘留。

最近,2003年末代甲A的冠军上海申花成反赌专案组调查重点。有传言称,当年上海申花用于夺冠的“专项资金”为1000万元。

2003年,濒临降级的天津泰达只有客场战胜上海国际才能保级,而当时志在夺冠的上海国际并没理会天津泰达的用意。

谁想,当时天津泰达老总张义峰与时任上海申花老总楼世芳反而达成默契。一个“必须保级”,一个“必须夺冠”,一场假球似乎势在必行。

据传,当时二人一拍即合,装满“黑金”的商务车把钱送到当时4名上海国际大将的手中。

因为当时获得冠军的球队,每名球员的奖金可达到100万元,要让球员放水就必须超过这个数字,所以那场比赛涉及的黑金也就提高到了1200万元。

早在今年3月,楼世芳就已有过一次“失踪”。10月楼世芳第二次被协查,近日一则消息传出,楼世芳已被上海警方刑拘。

有律师分析,根据楼世芳等人的行为极有可能被判处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。 木木

LG杯中国包揽四强

本报讯 昨日,第15届LG杯世界棋王赛8强战在上海韩国文化院开战,在三盘中韩大战中,中国取得全胜,王垚执黑中盘击败李昌镐,石佛在完赛后首战遭遇失利,朴文垚与孟泰龄分别击败韩国棋手崔哲瀚和安祚永。孔杰则击败队友胡耀宇,中国棋手包揽四强!

赛后马上进行了抽签仪式,半决赛对阵为:孔杰VS孟泰龄、王垚VS朴文垚。

半决赛将于10日上午开战。 木木



史密斯乐得不拢嘴 新华社发

不容易哪!不容易哪!在吞下五连败的苦果,输得连脸都没了之后,休斯敦火箭终于以120:94,在森林狼身上,取得了赛季首胜!而森林狼也取代火箭成为西部垫底球队。

姚明出战17分钟,拿下13分、4篮板和1盖帽。赛后,姚明长出了一口气:“喘口气,这气怎么喘,是深喘还是浅喘,然后继续往前走。”是役,姚明仅仅出场了17分钟,距离24分钟限令还差7分钟,有记者开玩笑说这7分钟能不能留到下场,姚明无奈地开玩笑:“这不是农村合作社,可以搞储蓄,过了这村就没这个店了。”

火箭120:94森林狼 结束五连败迎赛季首胜

不容易啊 咱开荤了



火箭队球迷激动不已 新华社发

一边倒 摧枯拉朽

虽然对于昨天这场比赛,火箭主帅赛前说的很保留,认为战森林狼,史密斯搭档姚明充满悬念,球队只能随机应变。

但是,昨天比赛的发展却呈现出一边倒的状态,半场火箭便如摧枯拉朽一般以60:37大比分领先。首节,虽然姚明只得到2分2篮板,但是火箭众将借着昨天的气势多点开花。次节火箭乘胜追击,姚明爆发,拿下11分,一举助球队确定胜势。半场回来,火箭没有给森林狼任何机会,史密斯突破分球,希尔顺势上篮被对手放倒,两罚全中之后,火箭95:65将领先优势扩大到30分。这个分差一直保持到三节结束,如此大的分差使得最后一节成为垃圾时间。

赢弱队 胜不足喜

昨天火箭终于开和了,虽然这场胜利能够暂时缓和火箭队上下紧绷的神经,但是这场胜利却不会让火箭高兴多久。

首先,前天扭伤左脚踝的布鲁克斯将缺席两周的比赛,其次,森林狼队毕竟是西部少数几支鱼腩球队,此前战绩也只有1胜5负。火箭队为了能够拿下这场比赛几乎是使出了浑身解数,姚明前天的休战就是为了昨天能够更好地擒狼,加之又是主场作战,因此,本场胜利的象征意义大于实际意义。

因为火箭目前阵容调配仍未成熟,大胜森林狼队这种弱队,无法让球队发现自身弱点,战强队时即便输了,收获也比今天这样一场大胜来得有价值。

调配好 不失希望

火箭队虽然以1胜5负开局,但这并不能证明火箭不行了,这赛季姚明虽然回归,但他背靠背只打一场,即便是上场的比赛也严格受到时间限制,因此火箭队面临两套核心阵容运作的窘境。一套核心阵容尚需要时间磨合,两套独立的阵容成型就需要更多的时间调整。

但是这个赛季姚明毕竟回来了,有他在,只要将阵容调配好,火箭打入季后赛就不是梦想。其实说到底,转型期火箭最大的迷惘在于如何拿捏速度,姚明回来了速度必须降下来,防守就必须提上去,那么后卫的人选成为关键。只要把这个问题解决了,火箭的起飞就不远了。试想1999至2000赛季,火箭队在拥有弗老大和奥拉朱旺的情况下也打出过0胜5负的糟糕开局。前天一战,火箭在姚明缺席的情况下仍然能与强大的马刺战至加时,也让球迷看到了希望。 本组撰文 车夫